



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD OPATIJA  
GRADONAČELNIK



Opatija, 20. listopada 2022.

GRADSKO VIJEĆE GRADA OPATIJE  
n/r predsjednice, dr.sc. Neve Slani  
- ovdje -

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje

Na 13. sjednici Gradskog vijeća Grada Opatije održanoj dana 29. rujna 2022. godine, predsjednica Gradskog vijeća Dr. sc. Neva Slani postavila je sljedeće pitanje:

*„Što se tiče mojih pitanja prvo koje bih postavila gradonačelniku, a vezano je za novu reorganizaciju gradske uprave i za spajanje dva odjela u jedan UO za komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša. Ono što je zanimalo mene i članove Odbora za prostorno uređenje, planiranje i zaštitu okoliša je to da li je prilikom tog spajanja odnosno prilikom odlaska pročelnika Tupanjca u mirovinu bio sastavljen kakav primopredajni zapisnik. Odnosno je li pročelnik Tupanjac na bilo koji način dokumentirao odlazak sa mjesta pročelnika na kojem je gotovo bio 20 godina. I čijim radom nismo bili zadovoljni. Dakle, mislim da ne postoji Opatijac koji je zadovoljan nažalost radom tog Odjela, a za rad Odjela bili su nadležni gradonačelnici i pročelnik. Dakle zanima me je li pročelnik Tupanjac prethodno odlasku u mirovinu sastavio jedan primopredajni zapisnik i na neki način napravio primopredaju. Dakle u tom trenutku možda vršiteljici dužnosti pročelnice Mirti Tomulić odnosno gradonačelniku. I ukoliko jest možemo li mi takav dokument dobiti na uvid.“*

Na navedeno pitanje dajemo sljedeći odgovor.

Valja naglasiti kako nova organizacija gradske uprave nije povezana s odlaskom u mirovinu gosp. Tupanjca, a slijedom čega će se nadalje odgovarati u tom smjeru.

Naime, gosp. Tupanjac je otišao u mirovinu s danom 30. lipnja 2022. godine, odnosno u trenutku kada je na snazi bila ranija Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Gradske uprave i kada je još uvijek djelovao Upravni odjel za prostorno planiranje.

Što se tiče primopredaje poslova ili sastavljanja zapisnika o primopredaji poslova kod prestanka obavljanja poslova od strane određenog službenika (i pročelnici su po pravnom statusu službenici), postupak nažalost nije propisan niti jednim Zakonom, podzakonskim propisom ili aktom Grada Opatije. S tim u svezi, nije propisana obveza ranijeg pročelnika da „dokumentira“ svoj odlazak ili rad, a niti o takvom postupanju postoji praksa. Dio kontinuiteta poslovanja osigurava se kroz druge službenike pa je to vjerojatno

bila i premisa zakonodavca kada nije propisao nikakvu obvezu primopredaje ili zapisničke primopredaje poslova prilikom odlaska pročelnika u mirovinu ili dr.

Dakle, raniji pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, gđin. Tupanjac, s danom 30. lipnja 2022. godine otišao je u mirovinu te je radi kontinuiranog obavljanja poslova tog radnog mjesta, sukladno zakonskoj proceduri, imenovana kao privremena pročelnica službenica Mirta Tomulić. Privremena je pročelnica obavljala poslove privremenog pročelnika Upravnog odjela za prostorno planiranje do stupanja na snagu novog ustrojstva gradske uprave 1. rujna 2022. godine kada su poslovi koje je do tada obavljao Upravni odjel za prostorno planiranje prešli pod nadležnost Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša.

Primopredajni zapisnik između ranijeg pročelnika gosp. Tupanjca, koji je otišao u mirovinu i privremene pročelnice, koja je imenovana za obavljanje poslova pročelnika, nije sastavljen, kao niti primopredajni zapisnik između sada bivše privremene pročelnice Upravnog odjela za prostorno planiranje i pročelnika Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša gdje će se kontinuitet održati kroz usmenu predaju.

Također je istovjetna praksa usmene primopredaje izvršena u Upravnom odjelu za lokalni politički sustav i upravljanje imovinom povodom odlaska u mirovinu bivše pročelnice Helene Masarić.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK:  
v.r. Fernando Kirigin, mag.oec.